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Predmet: EU-projekt „Školski pribor i školska oprema za Slavoniju i Pounje“ 
- ponuda za učenike/učenice koji ispunjavaju kriterije u kategorijama 2., 3. i 4. 

 

Gradsko društvo Crvenog križa Vinkovci je jedan od provedbenih partnera u EU-projektu 
Hrvatskog Crvenog križa „Školski pribor i školska oprema za Slavoniju i Pounje“, kojega je 
prijavitelj Gradsko društvo Crvenog križa Slavonski Brod. 

Gradsko društvo Crvenog križa Vinkovci ovaj projekt provodi u suradnji s Upravnim odjelom za 
društvene djelatnosti Grada Vinkovaca i Centrom za socijalnu skrb Vinkovci. 

U projekt su uključeni učenici i učenice koji će u školskoj godini 2019./2020. pohađati od 1. do 8. 
razreda. Sukladno projektu učenici i učenice od 1. do 4. razreda primaju školski pribor i školsku 
opremu, a učenici i učenice od 5. do 8. razreda samo školsku opremu. 

Školski pribor i školsku opremu mogu dobiti učenici i učenici koji ispunjavaju sljedeće uvjete: 

KATEGORIJA 1. djeca iz obitelji primatelja zajamčene minimalne naknade kojima je pravo 
utvrđeno rješenjem Centra za socijalnu skrb Vinkovci (Gradsko društvo Crvenog križa Vinkovci 
je tim obiteljima već uputilo potrebnu dokumentaciju poštom na kućnu adresu). 

KATEGORIJA 2. djeca samohranih roditelja s ukupnim primanjima kućanstva nižim od iznosa 
bruto minimalne plaće u RH od 3.276,00 kuna 

KATEGORIJA 3. djeca iz obitelji s 3 i više djece, s mjesečnim primanjima ukupno nižim od 

6.025,00 kuna kao iznosa prosječne neto plaće za svibanj 2017. 

KATEGORIJA 4. iznimno, djeca iz obitelji s jednim ili više zaposlenih od kojih nitko nije dobio 

plaću dulje od 3 mjeseca, ostali nezaposleni ili zaposleni bez ili blokiranih primanja, te obitelji koje 
zbog različitih razloga ne mogu zadovoljiti osnovne životne potrebe i privremeno su u problemu. 

Molimo da o ovoj mogućnosti upoznate razrednike koji bi obavijestili roditelje učenika i učenica koji 
mogu ostvariti pravo na ovu pomoć. 

U privitku dostavljamo dokumentaciju na temelju koje se može dobiti pomoć iz ovog projekta: 

1. zahtjev za humanitarnu pomoć iz projekta "Školski pribor i školska oprema za Slavoniju i 
Pounje" 

2. anketni upitnik - roditelj/skrbnik potpisuje upitnik za svako dijete koje uključuje u projekt 

3. izjavu o zajedničkom kućanstvu 

Popunjenu priloženu dokumentaciju s pratećim dokazima o ispunjavanju kriterija i 
preslikom osobne iskaznice RODITELJI/SKRBNICI dostavljaju Gradskom društvu 
Crvenog križa Vinkovci do 16.04.2019. 
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